

Recomendação

Sobre a intervenção na Rua General Justiniano Padrel e Rua Álvares Fagundes

Considerando que:

1. decorre neste momento uma intervenção de reordenação do estacionamento na Rua General Justiniano Padrel e Rua Álvares Fagundes, obra da responsabilidade da EMEL;
2. são do conhecimento público, e da Assembleia de Freguesia, os constrangimentos que esta obra tem tido na vida dos moradores destas ruas, assim como de algumas ruas adjacentes;
3. o projeto inicial desta obra foi alterado, depois de os próprios moradores desta rua terem sido confrontados com uma drástica diminuição dos passeios, que em alguns reduzia a sua dimensão além do mínimo legal;
4. além disso, os moradores foram informados que esta obra seria finalizada até ao final do mês de setembro, no entanto, esta ainda decorre no atual mês de dezembro;
5. neste momento os moradores foram informados que o estacionamento regulado iria iniciar-se, no entanto não estão ainda garantidas as condições mínimas de circulação nestas ruas;
6. na última Assembleia de Freguesia, foi apresentada, na intervenção do público, uma proposta para que se realizasse *“uma reunião com o departamento da EMEL, responsável por esta obra, com a finalidade de ser devidamente informados da situação e para expor as várias preocupações (...)”* a qual mereceu o apoio da presidente de Junta e dos vários membros da Assembleia de Freguesia;
7. até ao momento desconhecemos se esta reunião se realizou, ou se se vai realizar, até porque não recebemos qualquer convite;

Assim, a Assembleia de Freguesia de São Vicente reunida a 22 de dezembro de 2022, ao abrigo do artigo 9.º, n.º 2, alínea j) do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro e do artigo 3.º, n.º 3 da Lei I-A/2020, de 19 de Março, delibera:

1. A Junta de Freguesia solicita uma reunião com o departamento da EMEL, responsável por esta obra, com a finalidade de os moradores desta área da freguesia serem devidamente informados do calendário e finalidade das obras, e para mostrarem também as suas preocupações e dúvidas em relação ao projeto;
2. Nesta reunião, além da presença dos moradores, esteja presente um membro do executivo da Junta de Freguesia de São Vicente, um representante de cada uma das forças políticas representadas na Assembleia de Freguesia, e eventualmente o Sr. Vereador Ângelo Pereira.

Lisboa, 20 de dezembro de 2022

Marco Neves Marques — Patrícia Leal